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  moji mami
 za leta, ki jih ni več
  za dneve, ki minevajo,
  za življenje, ki ne umre
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DELFSKO PROČELJE 

In kaj sploh hočejo vse te besede,
okrutne, nežne, čiste in krvave,
sirotne hčerke hipa in daljave,
begotna znamenja v vrtincih zmede?

Zakaj sesaš si jih iz praznih žil
in jih pošiljaš kot obljubo – kam?
O, kam pred senco svojih strtih kril
bežiš, ko izmikajo se tla nogam …? 

Naj bodo solze in drget spomina,
naj minevanja bo nočni zvon,
naj bo ljubezen, sreča, ki boli,

naj bodo miti, vera, blodnje, dom,
naj bo ta hip, naj zadnja bo tišina, 
le ena je uganka teh besed – ti.



ZIMSKO POPOTOVANJE
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ZIMSKO POPOTOVANJE

Skoz čipke ivja in čez zmrzli sneg,
skoz megle, ki so uročile gozd,
gre pot – ne romanje, ne lov, ne beg –
skoz pršec sanj od vekomaj v skrivnost.

Prižge se luč. Obstanem: „Tam ne zebe …
Tam v sreči … ki je le obupa prag …“
In spet, kot da iz snega bi kopal sebe,
med smreke stopam dalje v molk in mrak.
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PROLOG 

Je še kaj hujšega in bolj nespodobnega kot biti sam svoj 
advokat v pesniški zadevi? Kot nekakšen advocatus Dei 
navajati razloge za lastno kanonizacijo? Komajda, pa če-
prav najbrž komaj kdo še misli na besede Senekovega 
Agamenona, da tisto »česar zakon ne, pa sram prepove-
duje«. A pustimo retorična vprašanja, saj me k pisanju te 
popotnice lastnim pesmim ni gnala želja po advokaturi in 
prepričevanju bralca, temveč ljubezen. „Kako, prosim?“ 
Da, prav ste slišali, tako starosvetno in preprosto (kakor 
pesmi v tej knjigi) je to: neka stara, skoraj še otroška lju-
bezen do lepote. 
V dobi, ko je bil avtorju tekst brezprizivno odvzet, bralci pa 
obsojeni na neskončno interpretativno svobodo, samoraz-
laganje sicer le ni povsem nesmiselno in nespodobno poče-
tje. Kajti če bralci že berejo poezijo, se ponavadi ne ubadajo 
preveč z nadležnim darom svobode, ampak se dajo radi vo-
diti temu, kar je »v zraku« – poetološkim teorijam, ki so v 
obtoku, in najglasnejšim kritikom. In mogoče pesnik tedaj 
vendarle sme tiho zaprositi: „Ne, ne tako …“ 
Saj drži, da lahko tekst uporabljamo kot generator ne-
skončnih pomenskih operacij in za to prav nič ne potre-
bujemo avtorja. In prav tako ni dvoma, da za sociološko 
in psihološko razumevanje avtorja ne potrebujemo njego-
vih pesmi; če pa jih uporabljamo kot kamnolom tovrstnih 
podatkov, smo jih že predelali v voljno materijo amuzič-
ne akademske proizvodnje znanja. Zajeziti poetično v 
diskurz. Ali morda še bolje: pretopiti pesniško formo v 
brezlične forme diskurzov. (O družbeno kritični poeziji z 
uporabnimi političnimi nastavki se mi sploh ne zdi vre-
dno izgubljati besed, čeprav postaja očitno danes spet vse 
bolj priljubljena ali vsaj slišna; s tovrstnimi besednimi iz-
delki je kakor z jedilnim priborom: lahko je sicer izdelan 
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